
STORITVE JAVNE HIGIENE IN DDV 
 
Pojasnilo DURS, št. 4230-151/2007-2, 8. 5. 2007 
 
Na vprašanje, katero davčno stopnjo mora davčni zavezanec uporabiti, ko za trgovsko 
hišo opravlja storitve pometanja in pranja parkirišča, odgovarjamo: 
 
Od storitev pometanja in pranja zasebnih parkirišč se mora DDV obračunati po 20-
odstotni davčni stopnji. 
 
V skladu z 41. členom Zakona o davku na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 117/06; v 
nadaljnjem besedilu: ZDDV-1) se DDV obračunava in plačuje po splošni stopnji 20 
odstotkov. Za dobavo blaga in storitev iz priloge I pa se DDV obračunava in plačuje po 
nižji stopnji, 8,5 odstotka.  
 
V 16. točki Seznama dobav blaga in storitev, za katere se uporablja nižja stopnja DDV, ki 
je v prilogi I k ZDDV-1, so navedene storitve javne higiene, ki so v Pravilniku o izvajanju 
Zakona o davku na dodano vrednost (Uradni list RS, št. 141/06; v nadaljnjem besedilu: 
pravilnik) dodatno obrazložene v 59. členu. Po navedenem členu pravilnika se med 
storitve javne higiene uvrščajo: 

• ravnanje z odplakami pod šifro standardne klasifikacije dejavnosti: 0/90.01; 
• ravnanje z odpadki pod šifro standardne klasifikacije dejavnosti: 0/90.02; 
• čiščenje okolja in druge storitve javne higiene pod šifro standardne klasifikacije 

dejavnosti: 0/90.03. 

 
Med storitve čiščenja okolja in druge storitve javne higiene pod šifro standardne 
klasifikacije dejavnosti: 0/90.03 med drugim spadata tudi pometanje in pranje ulic, cest 
in parkirišč. 
 
Toda ko so storitve pometanja in pranja opravljene na npr. zasebnih parkiriščih, ne 
moremo več govoriti o storitvah javne higiene, zato uporaba znižane davčne stopnje ni 
dovoljena. Zaradi navedenega se mora od storitev pometanja in pranja zasebnih parkirišč 
DDV obračunati po 20-odstotni davčni stopnji.  
 


